Здравствуй, мой неизвестный герой!
Пишу я тебе из далекого 2020 года. Через одиннадцать дней мы будем отмечать грандиозный  праздник - День Победы. В предверии этого события я хочу поблагодарить тебя за то, что ты сделал много-много лет назад: ты одержал победу в тяжелейшей войне. Войне, которая забрала жизни миллионов людей. Ты совершил величайший подвиг, благодаря которому, мы живем на этой земле. Дорогой мой неизвестный герой, я хочу сказать тебе "спасибо" за то, что я могу спокойно ходить в школу, заниматься своими делами, гулять на улице. И вообще, жить под мирным небом.

   О войне я знаю много. О ней написаны сотни произведений и снято тысячи фильмов. Мне страшно представить, что пришлось пережить людям в это время. Ты шёл под пули, рисковал своей жизнью, чтобы защитить себя, свою семью, свой дом от врага. Сколько солдат не вернулось с поля боя, сколько людей не дождалось своих родных. Наверное, нет такой семьи, в которой вона не оставила бы свой тёмный след. Благодаря таким как ты, мужественным, сильным, терпеливым, любящим свою Родину, люди смогли одержать победу. Мы обязаны тебе всем, что имеем.К сожалению, твоё имя не известно, но подвиг твой незабываем.

    Мой город, через четыре месяца после начала войны, подвергся атаке немецко-фашистских захватчиков. В моём родном Харькове они зверствовали 641 день. Твоё поколение, неизвестный герой, защищало и освобождало мой город и мою страну.

   Я не знаю твоего имени, но я уверен, что ты был добрым, ответственным, смелым и сильным духом. У тебя были дальнейшие планы на жизнь, но война разрушила их. Она в одно мгновение стёрла твоё будущее. Ты встал на защиту своей Родины. На могилах в твою честь горит Вечный огонь. Ежегодно тысячи людей идут к мемориалам и обелискам почтить память героев, павших во имя свободы и независимости моей Родины.

  
Спасибо тебе, что мне не пришлось испытывать муки и страдания войны.

Спасибо за то, что я не вижу разрывающиеся сняряды в небе.

Вечная слава тебе, мой неизвестный герой!
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