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Екологічний, соціальний проект 

«Розкрутимо добру справу»
учениці 7-Б класу та членів ради «ЕКО» 

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 129 

Харківської міської ради Харківської області 

1. Анотація

Даний проект є спробою привернути увагу учнів, учителів, батьків та громадськості до проблеми пов’язаної із зникненням на території України низки підприємств, які багато років поспіль виготовляли керамічну продукцію, зокрема припинення існування найбільшого вітчизняного  виробника художньо-побутового й екологічно чистого посуду АТЗТ «Будянський фаянс», який не дожив до свого 120-річчя лише один рік.

Проект  «З бабусиної скрині. Вироби Будянського фаянсового заводу» – це кампанія практичних, просвітницьких, дослідницьких та агітаційно-пропагандистських заходів, спрямованих на  вивчення, дослідження розвитку ужитково-побутового мистецтва на території Слобожанщини на прикладі розвитку фаянсового виробництва  в селищі Буди Харківської області. 
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3. Мета і завдання

Мета

· виховання любові до свого рідного краю, Батьківщини, народу; 
· виховання почуття приналежності до української  нації, відчуття себе  громадянином України, шанування  культурних цінностей; 
· виховання  шанобливого ставлення до досягнень української культури, витворів  народного мистецтва. 
Завдання: 

· ознайомлення учнів, їх батьків з історією своєї  малої Батьківщини;

· розвиток усвідомлення значення досягнень наших  співвітчизників для світової культури;

· збереження виробів Будянського заводу.

Методи: 

· проведення просвітницької  роботи серед учнів школи;

· проведення дослідницької   роботи членами ради музею;

· проведення агітаційно-пропагандистської роботи серед учнів школи, їхніх батьків та населення мікрорайону школи;

· здійснення практичних заходів.
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4. Актуальність та обґрунтування створення проекту

Історія Будянського заводу сягає сивої давнини. У 1887 р. промисловець Матвій Кузнєцов заснував у Будах фаянсову фабрику. Він почав постачати фарфор по всій Росії, і став володарем звання «Постачальник Двору Його Імператорської Величності».

У 1888 році потужності Будянського фаянсового заводу дозволяли виробляти близько 25 млн. виробів на рік. Максимальну кількість посуду завод випускав у семидесятих роках XX століття. «Будянський фаянс» експортував продукцію в Німеччину, Данію, Польщу, Росію, Словаччину, Фінляндію, Францію, Чехію, Швецію, країни Близького Сходу та Північної Африки.

Майже зруйнований під час Другої Світової Війни, завод був повністю відновлений у 1951році.

Продукція заводу виготовлялась з екологічно-чистого матеріалу, а малюнки розписувалися тільки натуральними фарбами на весь глазур, тому зберігалися на весь термін життя виробу.

          Високу якість продукції заводу в 2004 році було відзначено міжнародною
 премією «Золота торгова марка», а в 2005 році підприємство отримало 
нагороду «Вища проба» за бездоганну якість виробів.
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           У 2006 році Будянський фаянсовий 
завод зупинив виробництво. 
З його закриттям була перервана 
традиція з виготовлення 
оригінальних фаянсових виробів
 на Україні. Поступово посуд 
заводу зникає з щоденного 
використання в  побуті українцями. 
А згодом, може зовсім зникнути
 і це вже будуть музейні цінності.
5. Творчий звіт участі в дослідницькому проекті
5.1. Підготовчий етап


Робота з реалізації проекту розпочалася з вивчення учнями історичних матеріалів щодо заснування Будянського заводу, особливостей витворів  майстрів гончарів та художників,  ознайомлення з  видами техніки виготовлення та  розпису Будянського посуду.  


Підготовчий етап проекту закінчився засіданням ради музею, на якому було сплановано проведення проекту. Під час планування було дуже важливо, щоб кожен член ради музею не тільки запропонував свої пропозиції щодо реалізації проекту, але й взяв на себе відповідальність за їх проведення. 


Згідно з алгоритмом впровадження проекту «З бабусиної скрині. Вироби Будянського фаянсового заводу» (Додаток 1), після підготовчого етапу ми розпочали роботу на етапі впровадження проекту, який розпочали з просвітницької роботи.

5.2. Етап впровадження проекту.

         Просвітницька робота передбачала ознайомлення з історією розповсюдження на Україні  фаянсового промислу, з розвитком його на Харківщині. Учні ознайомилися з особливостями та причинами появи саме цього ремесла  в нашому регіоні, з прикладами  Європейської, російської спадщини  в цьому напрямку, що дало можливість  порівняти умови формування  виробництва в різних регіонах.

Особливе значення мало знайомство  з витворами  видатних майстрів,  перлинами світової  та вітчизняної фаянсової промисловості. На цьому етапі учні відвідали Харківській історичний музей та  ознайомились з експозицією «Будянський фаянс» .

            Дослідно-пошукова  робота включала в себе  проведення опитувань  учнів, їхніх батьків  з метою виявлення наявності Будянського посуду в сім’ях, заповнення анкети пошуковця (Додаток 2).   Перше опитування було проведено у 2008 році. За його підсумками ми дізналися, що посуд є у 86% сімей і майже всі вони ним користуються. Повторне дослідження ми провели у 2016 році й з’ясували, що Будянський посуд залишився лише в 30% сімей і майже вийшов з користування. Виявлення людей, які  цікавляться  ужитково-побутовим мистецтвом, а саме  витворами з фаянсу, зустрічі  з ними; створення презентації  «З історії музею Будянського заводу» (Додаток 3).

Агітаційно-пропагандистська робота проводилася з метою зосередження уваги  учасників проекту, їхніх батьків та населення мікрорайону школи на необхідності збереження  культурних цінностей  рідного краю,  виховання  шанобливого ставлення до досягнень української культури, витворів  народного мистецтва  шляхом проведення  екскурсій  в музеї «Українська світлиця» (Додаток 4); бесід  «Пишайся. Шануй. Зберігай». 

Практична  робота. На даному етапі всі учасники проекту взяли участь в оформленні експозиції музею «Українська світлиця»  «Вироби Будянського заводу». Продовжувалася робота з виявлення та  поповнення  колекції музею новими  експонатами.

5.3. Підведення підсумків

Заключний етап проекту – Підведення підсумків. 

Він включав у себе: 

· аналіз активності кожного учасника проекту;

· підведення підсумків  анкетування;

· аналіз ефективності проведення проекту;

· нагородження активних  пошуковців.

5.4. Очікувані результати

· звернення уваги учнів, їх батьків на збереження історії Слобожанського краю;

· збереження виробів Будянського заводу.  
