Екологічний  проект 

«Екологічна торбинка - руками батьків та дитинки» 

Заявник: 
· Рада «ЕКО», 
· Нестерова Поліна, Яковчук Міла, 7-Б клас
Адреса: м. Харків, 61045, вул. Клочківська, 224, тел.340-20-64

Координатор: 

Зозуліна Олена Олександрівна, педагог-організатор.

Термін: 

протягом навчального року.

Екологічний  проект 

«Екологічна торбинка - руками батьків та дитинки» учениць 7-Б класу та членів ради «ЕКО» 

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 129 

Харківської міської ради Харківської області 

1. Анотація

Даний проект спрямований на вирішення проблеми засмічення нашого міста поліетиленовими пакетами одноразового використання та спонукання населення до заміни в повсякденному користуванні поліетиленовими пакетами на екоторбинки, виготовлені з тканини.

Він сприяє приверненню уваги учнів до проблеми забруднення довкілля через надмірне використання пластику.

 
Проект «Екологічна торбинка - руками батьків та дитинки»  – це кампанія практичних та агітаційних заходів, спрямованих на залучення учнів та їх батьків до виготовлення та розповсюдження екотирбинок.

2. Мета і завдання

Мета

· покращення екологічного стану міста Харкова шляхом виготовлення та використання екоторбинок замість поліетиленових пакетів

· формування екологічної свідомості учнів
Основна ідея проекту: 

· зібрати відрізи тканини; 

· виготовити з них екоторбинки;

· залучити учнів школи та їх батьків до розповсюдження екотирбинок  серед населення.

3. Актуальність та обґрунтування створення проекту

3 липня у світі проголошене Міжнародним днем відмови від поліетиленових пакетів. В багатьох країнах Європи вже заборонили їх використання. За даними ООН щороку у світі використовують 5 трильйонів поліетиленових торбинок. Щорічно в океан потрапляє 8 мільйонів тон пластикової тари, зокрема, й пакетів. За статистичними даними 7 -9% світових побутових відходів – це поліетиленові пакети. На виробництво поліетилену витрачається близько 4% невідновлюваних запасів нафти.

Поліетиленовий пакет знаходиться у використанні 15-30 хвилин, а розкладається в природних умовах до 400 років, вносячи шкідливі хімічні речовини до ґрунту.  Приблизно четверта частина водної поверхні вкрита пластиковим сміттям. Щороку від проковтування або заплутування в пластиковому смітті можуть гинути більше мільйона морських птахів, китів, тюленів та черепах.
4. Опис проекту

Рада «ЕКО» ХЗОШ №129 пропонує низьку заходів для реалізації проекту:

· зібрати інформацію про шкідливість поліетилену та навчити волонтерів-лекторів (учнів 10-11 класів), які проведуть виховні заходи для учнів молодших та середніх класів;

· створити ескізи екосумок та запропонувати кращі з них учням та батькам школи;

· виготовити екоторбинки з використанням нової або вживаної тканини та оздобити їх малюнками екологічної тематики, зокрема з зображенням зникаючих та рідкісних видів рослин, що потребують охорони;

· провести виставку-ярмарок з продажу екоторбинок;

· замінити поліетиленові пакети на екоторбинки в сім’ях учнів школи.

Проект  «Екологічна торбинка - руками батьків та дитинки»  допоможе бути більш свідомими, маючи добру звичку дбати про оточуюче середовище і раціонально використовувати ресурси планети. Також використання екотирбинок допоможе зберегти власний бюджет: кожного дня ми ходимо до крамниці та купуємо 1-2 пакети, щоб покласти покупки. Це 3-6 гривень, а за місяць – 900-1800 грн., а за рік від 10 до 20 тисяч гривень.

Ми закликаємо всіх прийняти свідоме рішення людини, яка живе не одним днем, а думає про гарне, здорове майбутнє дітей, онуків. 
Використовуйте екоторбинки – бережіть природу.
5. Очікувані результати

· Заміна п/е пакетів на багаторазові торбинки
6. Розповсюдження результати
· сайт школи

