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1. Анотація

Даний проект спрямований привернути увагу дітей та молоді до питань важливості миру і принципів гуманності, свободи, добра і поваги до воїнів ООС (АТО).

Шляхом виготовлення парасольок він сприяє залученню кожного учасника проекту до громадського миротворчого руху «Діти – посли миру»

2. Мета і завдання

Мета

· Поглибити знання учнів про Міжнародний День миру та про важливість миру на землі;

· виховувати патріотизм, гуманізм, любов до свого народу;

· формувати шанобливе ставлення до ветеранів війни та захисників Вітчизни та потребу внести особистий вклад у збереження миру

Завдання: 

· розширення уявлення учнів про державні й народні символи України, символіку миру; 

3. Актуальність та обґрунтування створення проекту

Міжнародний День миру був проголошений у 1981 році резолюцією ООН. Започаткування Дня миру свідчить про те, що ООН спрямовую свої зусилля на підтримку миру в усьому світі та закликає всіх людей на планеті згуртуватися на шляху досягнення цієї мети. 

Щороку різні заходи а кампанії проходять в усьому світі з метою привернути увагу до масштабної роботи в підтримку миру, а також задля того, щоб поширити інформації серед окремих осіб, громад та суспільств для глибшого розуміння проблем, які перешкоджають мирному співіснуванню.

Молода людина має глибоко усвідомити, що вищий сенс її життя і людства у цілому може буде досяжним, коли панують у загальному масштабі відносини миру. Тож мир – це і велика мета, і великий засіб по-справжньому культурного існування людини. Наша шкільна молодь нині це глибоко усвідомлює, піклуючись ООС (АТО), а це означає, що вона несе у своїх душах неоціненне почуття патріотизму як глибоку любов до свого народу, Батьківщини, держави.
4. Опис проекту

Кожного року у всіх куточках землі 21 вересня відмічають День миру. Рада «ЕКО» з нагоди цього дня проводить різноманітні заходи: уроки миру «За мир у всьому світі», «Лист про мир»; акції «Стрічка миру», «Голуб миру»; флешмоби «Ланцюжок миру», «Мирне коло – дружнє коло». 
Проект «Парасолька миру» – це комплекс агітаційних та практичних заходів, проведених під час Уроків миру, де учні власноруч розфарбують різнокольорові парасольки. Пропонується намалювати голубів як символ миру та духовного розвитку нації, українські народні символи, інші символи миру. Діти зможуть написати на парасольках звернення до учасників ООС (АТО) з подякою за мужність, побажати здоров'я та висловити прохання зберегти мир і спокій в Україні.

«Парасолька миру» – це колективна творча робота кожного класу. Тому вона має на меті об’єднати всіх учнів школи навколо однієї доброї справи. Всі виготовлені парасольки будуть передані воїнам, які знаходяться на лікуванні у військово - медичному клінічному центрі Північного регіону.
Проект надає можливість привернути увагу дітей та молоді до питань важливості миру і принципів гуманності, добра і поваги до воїнів ООС (АТО).

5. Очікувані результати

· створення «Парасольок миру» для передачі воїнам у зону ООС (АТО)
6. Розповсюдження результати

· сайт школи

