Керівнику Всеукраїнського
проекту «Школа миру»
Поповичу Володимиру Васильовичу,
генералу – майору запасу,
Голові Асоціації миротворців України
від директора  школи № 129
Романенко Наталі Павлівни

Адреса школи: м. Харків, 61045,

вулиця Клочківська, 224
Звіт щодо проведення заходу
Назва заходу –  свято до Дня Захисника України «Тепло долонь і серця – Захиснику України». 
Дата проведення – 13.10.2017.
Короткий опис заходу та його результати – Дня Захисника України у школі були проведені уроки мужності, на які були запрошені батьки – військовослужбовці. 
Для учнів 1-11 класів була проведена зустріч з військовослужбовцями «Тепло долонь і серця – Захиснику України», на якій були присутні почесні гості: учасники АТО Сірик Ю.А., Смирнов О. В., Іванко В. П., Руденко О.В., Лебединець О. І.; курсанти військового коледжу сержантського складу Харківського Національного університету повітряних сил та волонтер Буслов Юрій, який вже четвертий рік їздить на лінію фронту до наших бійців. Під час зустрічі учні школи презентували Книгу пам’яті полеглих за Україну з Харкова та  Харківської області. Вшанували пам’ять загиблих за Україну хвилиною мовчання. Учні школи, чиї батьки брали участь в АТО, вручили батькам обереги. Передали посилки з подарунками та листівками бійцям на лінію фронту. До учасників зустрічі звернувся Смирнов О. В., один з легендарних «кіборгів».
Кількість учасників (учнів, учителів, батьків) – 388 учнів, 16 учителів, 20 батьків.
Вік учасників заходу – від 6 до 62 років 
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Фотографії з свята до Дня Захисника України «Тепло долонь і серця – Захиснику України»
Уроки мужності
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