ПРОТОКОЛ № 15
засідання педагогічної ради
25.05.2022
Голова педагогічної ради                                      Романенко Н.П.
Секретар педагогічної ради                                  Лупандіна В.В.
Присутні:                                                                 30 осіб
Відсутні:                                                                  немає
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про  проведення  відбору та замовлення підручників для  5-го класу.
                                        Романенко Н.П., директор школи
СЛУХАЛИ: 
Романенко Н.П., директора школи,   яка ознайомила присутніх  (засідання педагогічної ради відбувається на  платформі ZOOM) з: 
наказом Міністерства освіти і науки України  від 23.05.2022 № 467 «Про внесення зміни до наказу Міністерства освіти і науки України від 30.09.2021 № 1048 (із ‘змінами)», 
наказом Міністерства освіти і науки України   від 17.05.2022 № 449 «Про внесення змін до Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників»
листом Міністерства освіти і науки  України від 23.05.2022 № 1/5415-22 «Щодо забезпечення виконання наказу  МОН  від 30 вересня 2021 року № 1048 (зі змінами)»
ВИСТУПИЛИ:
Коваль Н.П., завідуюча бібліотекою, яка ознайомила присутніх з інструктивно-методичними матеріалами для здійснення  вибору підручників для 5-х класів.
            Молотилова І.М., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка представила присутнім результати вибору підручників для 5-х класів з кожного предмету (копія додається). 
УХВАЛИЛИ:
1. Схвалити результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 5-х класів. 
2. Заповнити спеціальну форму вибору електронної версії оригінал-макетів підручників на базі інформаційно-комунікаційної системи «Державної інформаційної системи освіти»
 26.05.2022
Молотилова І.М.
3. Передати електронну  форму результатів вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 5 класів до Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради.
 26.05.2022
Молотилова І.М.
4. Оприлюднити на сайті закладу результати вибору підручників для 9-го класу.
01.06.2022
Зозуліна О.О.
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               Романенко Н.П
